

# Потписан Меморандум са Програмом “Одговорне локалне финансије и укључивање грађана”

Председник општине Велико Градиште Драган Милић потписао је 24. марта у Београду, са још 14 општина, заједнички Меморандум о разумевању са Министарством за државну управу и локалну самоуправу, Владом Швајцарске и Сталном конференцијом градова и општина (СКГО), којим се обавезују да ће у својим општинама унапредити процес укључивања грађана у процес доношења одлука на локалном нивоу.

Све оно што се заједнички договоре Влада Швајцарске ће и финансирати у укупном износу од 750.000 франака. Локалне самоуправе које су потписале меморандум су Ариље, Бојник, Велико Градиште, Власотинце, Голубац, Лесковац, Љубовија, Нови Пазар, Ужице, Ћуприја, Топола, Рашка, Мали Зворник, Жабаљ и Зајечар.

„Моја земља има традицију дугу више од 170 година у пружању могућности грађанима да директно учествују, укључујући иницијативе и референдум у доношењу политичких одлука. Уверени смо да ово представља један од најефикаснијих инструмената успешног развоја Швајцарске. Ово је добра пракса коју са задовољством делимо. Зато подржавамо грађане и локалне самоуправе у Србији“, рекао је Урс Шмид, амбасадор Швајцарске у Србији.

„Пројекат је у функцији достизања планираних резултата који су постављени стратегијом реформе јавне управе, и посебно, програма за реформу система локалне самоуправе. Изабрани градови и општине добијају управо улогу носилаца тих квалитативних унапређења, која ће се огледати у већој

отворености административног пословања и изградњи поверења између грађана и локалних самоуправа“, изјавио је Никола Тарбук, генерални секретар Сталне конференције градова и општина (СКГО).

Ова врста подршке трајаће до 2025. године и све ће се спроводити кроз швајцарски програм „Одговорне локалне финансије и укључивање грађана“, швајцарске организације Хелветас.

„Друга фаза овог програма, која је завршена прошле године, подржала је 44 локалне самоуправе да остваре 4,7 милиона евра додатних прихода кроз порез на имовину. У 36 локалних самоуправа имплементирани су и акциони планови у области доброг управљања, кроз које су појачали учешће грађана у локалном доношењу одлука“, објаснио је Александер Грунауер, вођа програма „Одговорне локалне финансије и укључивање грађана“.

Цео програм „Одговорне локалне финансије и укључивање грађана“ вредан је 5,2 милиона швајцарских франака и у потпуности је финансиран од стране Владе Швајцарске.

*Извор: HELVETAS Swiss Intercooperation SRB; општина Велико Градиште*

*Фото: HELVETAS Swiss Intercooperation SRB*



